

[即時發佈]



(於香港註冊成立的有限公司)

股份代號：1475

## 日清食品贊助香港網壇 16 歲耀目新星黃澤林 支持年輕網球精英向大滿貫高峰進發

*日清食品致力培育更多本地未來網球精英進軍國際*



圖一：日清食品執行董事、董事長兼首席執行官安藤清隆盛讚 Coleman 是一位十分出色的運動員，期待他在國際賽事繼續取得佳績。

(2020年6月29日，香港訊) 日清食品有限公司(「日清食品」或「公司」，連同其附屬公司統稱「集團」；股份編號：1475) 宣佈贊助香港網壇 16 歲耀目新星黃澤林 (Coleman Wong)，為他提供 2020 年起連續兩年贊助，以支持他在國際賽事奪取更多榮譽。日清食品為知名食品企業及香港最大的即食麵公司，一直致力支持本地青少年網球發展，為香港網球總會的「青少年發展合作夥伴」，是次品牌透過贊助單一球員，培育本地運動精英。

誠如日清食品的創辦人安藤百福先生認為「飲食和運動是健康之兩大軸心」，為此日清食品多年來一直參與推動本地體育項目的發展，更對推廣本地青少年網球發展不遺餘力。自 2015 年起支持由香港網球總會主辦的網球比賽，現時分別贊助三大賽事，包括「日清全港青少年網球錦標賽」、「日清合味道全港青少年網球巡迴賽」、以及「日清出前一丁青少年網球新秀賽」，為許多年輕運動員於展現技術及晉身國際賽事方面奠定基礎，包括早於 11 歲開始參加相關網球比賽的黃澤林。

日清食品執行董事、董事長兼首席執行官安藤清隆先生對明日之星黃澤林大加讚賞：「Coleman 是香港網壇最有潛質的運動員，除了有天賦外，他更具備努力奮進的精神，不斷於不同的賽事中尋求突破再闖高峰，與日清食品致力在全球食品事業力求創新「HUNGRY to WIN」的企業格言不謀而合。Coleman 亦憑著這股幹勁，在國際賽事屢獲佳績及奪冠。我期望他將會是繼日本世界級網球名將錦織圭（Kei Nishikori）後，下一位能揚威海外的網球員。日清食品未來將繼續投入資源，冀透過支持本地運動項目，一方面發掘體壇精英，另一方面推動社區建立健康生活。」錦織圭為首位來自亞洲入圍大滿貫男單賽事的頂尖網球運動員，日本日清自 2008 年起成為錦織圭的贊助商。

目前仍是學生的黃澤林是近年香港網球壇的耀眼新星，過去在多個青少年組別賽事屢獲殊榮。繼 2018 年底勇奪 Junior Orange Bowl 國際青少年網球賽男子 U14 單打冠軍，成為首位贏得該項殊榮的港將；他在今年 3 月在泰國舉行的 ITF 世界青少年巡迴賽中報捷，首奪 ITF Grade 1 青年賽男單錦標，更成功獲得今屆法網青年組及 2021 年澳網青年賽的參賽資格。刻下他也正努力為奪得大滿貫錦標努力，以大滿貫青年組奪標為短期目標，最終希望能夠成為世界級頂尖球員。

在網壇嶄露頭角的 Coleman，在 5 歲已開始學習網球，過去曾參加「日清合味道全港青少年網球巡迴賽」等日清食品冠名贊助的三大賽事，他表示：「我透過參與日清食品冠名贊助的香港青少年網球賽事，獲得磨練技術的機會及平台，從而打好根基。今次很開心成為品牌在香港贊助的單一球員，令我可更專注準備未來兩年的海外賽事，為香港爭取更多殊榮。」

除了是次贊助，日清食品在早前宣佈與港協暨奧委會合作，成為其中國香港代表隊獨家食品夥伴，支持香港運動員出賽 2020 東京奧運。集團將會繼續贊助本地的優秀運動員及相關的運動項目。

- 完 -

附件說明：

圖二：Coleman 由 11 歲開始參與由日清食品與香港網球總會合辦的比賽，是次喜獲品牌贊助，成為他參與海外比賽的強大後盾。



圖三：日清食品執行董事、董事長兼首席執行官安藤清隆盛讚 Coleman 是一位十分出色的運動員，所以樂意贊助他；未來日清食品亦會繼續投入資源，培育更多本地運動精英。



圖四：年僅 16 歲網球的小子黃澤林曾勇奪多項國際重要賽事，包括在 2018 年底首奪第 57 屆 Junior Orange Bowl 國際青少年網球賽男子 U14 單打冠軍，成為首位贏得該項殊榮的港將，創下歷史。



### 有關日清食品有限公司

日清食品有限公司（「集團」；股份編號：1475）為一間在香港及中國知名的食品公司，旗下眾多品牌不僅知名度高，且廣受顧客喜愛，並為香港最大的即食麵公司。集團於 1984 年正式於香港設立營業據點。集團主要生產及銷售兩個核心企業品牌「日清」及「公仔」，以及多元化的家庭食品品牌組合，出品具標誌性和優質的即食麵、冷凍食品及其他食品。集團五個旗艦品牌「合味道」、「出前一丁」、「公仔麵」、「公仔點心」及「福」在香港亦是其各自食品類別中最受歡迎的選擇。中國市場方面，集團以創新技術推出「ECO 杯」概念，銷售活動主要集中在華東及華南的一線及二線城市。詳情請瀏覽 [www.nissingroup.com.hk](http://www.nissingroup.com.hk)。

### 有關黃澤林

黃澤林現年 16 歲，仍是一名學生，過去於多個本港及國際網球青少年組別賽事屢獲殊榮，自 2019 年黃澤林轉打職業賽更連番報捷，連續於 2019 及 2020 年晉身四大滿貫賽事之一的澳網青年賽，2019 年初在 J4 世界青少年（U18）巡迴賽雅加達站包辦男單及男雙冠軍，並在香港中華遊樂會 2019 年度男子單打公開錦標賽勇奪冠軍，刷新該賽事最年輕奪標紀錄。

今年(2020 年) 3 月，黃澤林奪得 ITF 世界青少年巡迴賽 Grade 1 青年賽男單冠軍，ITF 青少年組別世界排名躍升至第 34 位，香港網球青年組男單排名第 3 位，同時取得今屆法網青年組及 2021 年澳網青年賽的參賽資格

黃澤林於 2020 成為日清食品在香港贊助的單一球員，獲得品牌連續 2 年參加海外賽事的資助。